
ДОМИНАНТЫ || № 23 || 09.06.2011 || © Фонд Общественное Мнение

39

16% всех опрошенных ответили,  
что они хорошо относятся  

к президенту Белоруссии А. Лукашенко

опрошенные полагают, что в среднем 
26% россиян хорошо относятся  

к президенту Белоруссии А. Лукашенко

было  в  03_2011 ( частично )

Кризис  в  Белоруссии
Опрос  4-5 июня

2011

Хорошее  отношение  к А . Лукашенко

Доверие  А . Лукашенко

Как Вы думаете, какой процент россиян хорошо относятся к президенту Белоруссии А. 
Лукашенко?

16% всех опрошенных россиян ответили, что они хорошо относятся к президенту Белоруссии А. 
Лукашенко
опрошенные полагают, что в среднем
26% россиян хорошо относятся к президенту Белоруссии А. Лукашенко
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Кризис в Белоруссии

Кризис в Белоруссии
Опрос «ФОМнибус» 4—5 июня. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Доверие А. Лукашенко

Как Вы в целом относитесь к А. Лукашенко – хорошо, плохо или безразлично?
данные в % от всех опрошенных

Хорошее отношение к А. Лукашенко: факты и представления
данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, какой процент россиян хорошо относятся к президенту Белоруссии А. Лукашенко?
данные в % от всех опрошенных
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было  в  03_2011 ( частично )
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Хорошее  отношение  к А . Лукашенко

Доверие  А . Лукашенко

Как Вы думаете, какой процент россиян хорошо относятся к президенту Белоруссии А. 
Лукашенко?

16% всех опрошенных россиян ответили, что они хорошо относятся к президенту Белоруссии А. 
Лукашенко
опрошенные полагают, что в среднем
26% россиян хорошо относятся к президенту Белоруссии А. Лукашенко
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Как Вы думаете, какой процент россиян хорошо относятся к президенту Белоруссии А. 
Лукашенко?

16% всех опрошенных россиян ответили, что они хорошо относятся к президенту Белоруссии А. 
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Кризис в Белоруссии

Финансово-экономический кризис

Белоруссия сейчас переживает финансово-экономический кризис. Белорусский рубль девальвиро-
ван. Жители массово скупают продукты, товары, валюту. Скажите, пожалуйста, Вы знаете, что-то 
слышали или слышите сейчас впервые об этом?

Как Вы считаете, в ближайшее время в России может или не может сложиться такая же экономи-
ческая ситуация, как в Белоруссии?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Как Вы считаете, в ближайшее время в России может  или не может сложиться такая же 
экономическая ситуация,  как в Белоруссии?

Финансово -экономический  кризис
Белоруссия сейчас переживает финансово-экономический кризис. Белорусский рубль 

девальвирован. Жители массово скупают продукты, товары, валюту. Скажите, пожалуйста, Вы 
знаете,  что-то слышали или слышите сейчас впервые об этом?
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